
   
 

Επιτυχήσ διοργάνωςη Εναρκτήριασ Συνάντηςησ του έργου 

«OliveOilMedNet» και ενημερωτικήσ εκδήλωςησ ςε επιχειρήςεισ του 

ελαιοκομικού κλάδου 

 

 

 

 

 

 

 

Η εναρκτόρια ςυνϊντηςη του ϋργου OliveOilMedNet – “ Μεςογειακϐ Δύκτυο για την 
Προώθηςη τησ βιωςιμϐτητασ και αυθεντικϐτητασ ςτον τομϋα ελαιολϊδου ” – οργανώθηκε με 
επιτυχύα απϐ το Επιμελητόριο Πρϋβεζασ ςτισ εγκαταςτϊςεισ του ςτισ 13 & 14 ΜαϏου 2024. 

Το Επιμελητήριο Πρέβεζασ ηγεύται ενϐσ ςχόματοσ απαρτιζϐμενο  απϐ δημϐςιεσ Αρχϋσ, 
Ενώςεισ Παραγωγών και Ερευνητικϊ Ιδρϑματα 7 Μεςογειακών χωρών.Συγκεκριμϋνα το 
ςχόμα αποτελεύται απϐ: το Επιμελητόριο Πρϋβεζασ, τονΕλληνικό Γεωργικό Οργανιςμό -
ΕΛΓΟ Δήμητρα, και την Περιφέρεια Πελοποννήςου απϐ την Ελλϊδα,την Πορτογαλική 
Ένωςη Ελαιόλαδουαπϐ την Πορτογαλύα,  την CIA -Περιφερειακή Ένωςη Αγροτών 
Απουλίασ και την Ένωςη  Ελαιοπαραγωγών του Μπάρι  απϐ την Ιταλύα, το Επιμελητήριο 
τησ Κορςικήσ απϐ την Γαλλύα, το Επιμελητήριο Πάφου απϐ την Κϑπρο, το Πανεπιςτήμιο 
τησ Jaen απϐ την Ιςπανύα και τϋλοσ το Αγροτικό Πανεπιςτήμιο Τιράνων τησ Αλβανύασ. 

Το ϋργο, το οπούο ςυγχρηματοδοτεύται απϐ το πρϐγραμμα ςυνεργαςύα InterregEuro-
Med2021-2027, ςκοπεϑει να αντιμετωπύςει κοινϋσ εδαφικϋσ προκλόςεισ ϐςον αφορϊ τον 
ελαιοκομικϐ κλϊδο ςτην περιοχό τησ Μεςογεύου. Ο κϑριοσ ςκοπϐσ του ϋργου 



   
OliveOilMedNetεύναι η να βελτιώςει τον τομϋα του ελαιολϊδου ειςϊγοντασ καινοτϐμουσ και 
αποτελεςματικοϑσ τρϐπουσ.Για να πετϑχει τον ςτϐχο του υιοθετεύ και επικυρώνει περαιτϋρω 
και υπερβαύνει τισ υπϊρχουςεσ πρακτικϋσ που ϋχουν αναπτυχθεύ ςε ϊλλα ϋργα αλλϊ και 
ενιςχϑει την ικανϐτητα των αρχών που αςχολοϑνται με τη χϊραξη πολιτικόσ ςτον τομϋα του 
ελαιολϊδου και των εταιρειών ελαιολϊδου να παρϊγουν πιο ανταγωνιςτικϊ, «αυθεντικϊ» και 
«πρϊςινα» προώϐντα ελαιολϊδου. 

Την ςυνϊντηςη παρακολοϑθηςαν εκπρϐςωποι και ςτελϋχη απϐ ϐλουσ τουσ εταύρουσ του 
ϋργου και του ςυνεργαζϐμενου εταύρου ΕΤΑΝΑΜ ΑΕ ΟΤΑ. Επύςησ ςυμμετεύχαν ςτελέχη τησ 
Κοινήσ Γραμματείασ του Προγράμματοσ InterregEuro-Med αλλϊ και εκπρϐςωποι του 
ISEMission.Την πρώτη ημϋρα τησ Συνϊντηςησ ο Πρϐεδροσ του Επιμελητηρύου Πρϋβεζασ 
καλωςϐριςε θερμϊ τουσ ςυμμετϋχοντεσ και ςτην ςυνϋχεια  παρουςιϊςτηκαν οι μεθοδολογύεσ 
υλοπούηςησ των παραδοτϋων του ϋργου και  οι κανϐνεσ δημοςιϐτητασ. Την δεϑτερη μϋρα 
ςυζητόθηκαν διαχειριςτικϊ θϋματα και πϊρθηκαν αποφϊςεισ. Η ςυνϊντηςη ολοκληρώθηκε 
με επύςκεψη μελϋτησ ςε τοπικϋσ καλλιϋργειεσ ελιϊσ και ελαιοτριβεύα.  

Στα πλαύςια τησ εκδόλωςησ διοργανώθηκε ανοιχτό εκδόλωςη για την ενημϋρωςη των 
τοπικών ελαιοπαραγωγών. Ο Πρϐεδροσ του Επιμελητηρύου Πρϋβεζασ κ Μποϑρησ Ιωϊννησ 
τϐνιςε την ςπουδαιϐτητα του ϋργου για την περιοχό και  οι Έλληνεσ εταύροι ενημϋρωςαν 
τουσ τοπικοϑσ ελαιοπαραγωγοϑσ για τουσ ςτϐχουσ του ϋργου. Στην εκδόλωςη παρευρϋθηκε η 
κ.  Αναςταςύα Σύμου Τϊςιου θεματικόσ Αντιπεριφερειϊρχησ για την προώθηςη και προβολό 
των τοπικών προώϐντων τησ Περιφϋρειασ Ηπεύρου.  

 


